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ACTA SUCINTA:    007 
LUGAR:                      Recinto Los Comuneros                                
FECHA:     5 de febrero de 2013 
HORA DE INICIACIÓN:   9:31 a.m.  
HORA DE FINALIZACIÓN:  11:09 a.m. 
PRESIDENTA:    H.C. María Clara Name Ramírez 
PRIMER VICEPRESIDENTE:  H.C. Jorge Durán Silva 
SEGUNDA VICEPRESIDENTA:  H.C. Olga Victoria Rubio Cortés 
SECRETARIA GENERAL:   Elba Ligia Acosta Castillo  

 
 

ORDEN DEL DIA 
 
1. Registro electrónico de concejales y verificación del quórum 
  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 

 
3. Aprobación de Actas 

 
Acta sucinta No. 005 del 1 de febrero de 2013 

 
4. Integración y elección de las Comisiones: Primera Permanente del Plan de 

Desarrollo y Ordenamiento Territorial, Segunda Permanente de Gobierno y 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público (En cumplimiento del 
Artículo 27 del Acuerdo 348 de 2008) 

 
Invitados: Doctores Diego Ardila Medina, Contralor de Bogotá; Ricardo 
María Cañón Prieto, Personero Distrital y Adriana Córdoba Alvarado, 
Veedora Distrital. 

 
5. Comunicaciones y  Varios 
 

DESARROLLO 
 

1. REGISTRO DE ELECTRÓNICO DE CONCEJALES  Y  VERIFICACIÓN 
DEL QUÓRUM:  

 
La Presidenta solicita a la Secretaria llamar a lista a los honorables concejales, 
contestando en su orden los siguientes: ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, JAIRO  
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CARDOZO SALAZAR, ROGER CARRILLO CAMPO, SEVERO ANTONIO 
CORREA VALENCIA, CARLOS VICENTE DE ROUX RENGIFO, JORGE DURÁN  
SILVA, JUAN CARLOS FLÓREZ ARCILA, YEZID RAFAEL GARCÍA ABELLO, 
GERMÁN AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO, 
BORIS DE JESÚS MONTESDEOCA ANAYA, NELLY PATRICIA MOSQUERA 
MURCIA, MARIA CLARA NAME RAMÍREZ, CELIO NIEVES HERRERA, JAVIER 
MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA DÍAZ, JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ  
RICO, OLGA VICTORIA RUBIO CORTÉS, CARLOS ROBERTO SÁENZ 
VARGAS, ANTONIO ERESMID SANGUINO PÁEZ, SOLEDAD TAMAYO 
TAMAYO, MIGUEL URIBE TURBAY, MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA Y 
DIEGO RAMIRO GARCÍA BEJARANO. 
 
La Secretaria informa que han contestado el llamado a lista veinticuatro (24) 
honorables concejales, por lo tanto se cuenta con quórum decisorio. 
 
En el transcurso de la sesión ingresaron los honorables concejales:  JULIO 
CÉSAR ACOSTA ACOSTA, DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA, ANDRÉS 
CAMACHO CASADO, JOSÉ ARTHUR BERNAL AMOROCHO, JORGE LOZADA 
VALDERRAMA, ROBERTO HINESTROSA REY, ANGÉLICA LISBETH LOZANO 
CORREA, ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, WILLIAM CÉSAR MORENO 
ROMERO, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, 
DIANA ALEJANDRA RODRÍGUEZ CORTÉS, CLARA LUCÍA SANDOVAL 
MORENO, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ, FELIPE MANCERA ESTUPIÑÁN, 
HORACIO JOSÉ SERPA MONCADA, CÉSAR ALFONSO GARCÍA VARGAS, 
OMAR MEJÍA BÁEZ y JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS. 
 
Presentó excusa la honorable concejala MARTHA ESPERANZA ORDÓNEZ 
VERA. 
 
De los organismos de Control como invitados asistieron: De la Personería Distrital, 
ÓMAR GÓMEZ BARRERA, delegado; de la Contraloría Distrital, JAIRO  
ZAMBRANO ORTEGA y de la Veeduría Distrital, AMPARO MÁRQUEZ C. 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
La Presidenta solicita dar lectura al orden del día que además se encuentra en 
cada una de las pantallas de los honorables concejales. 
 
La Secretaria procede a dar lectura al orden del día.  
 



 
 
 

 
CONCEJO DE BOGOTA D.C. 

PROCESO GESTIÓN NORMATIVA  Y CONTROL 
POLÍTICO 

Código: CP- GN-PRO01-
F09 

ACTA SUCINTA 
 

 

Versión. No 3 
Fecha: 30 de agosto de 
2010 

 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  
Período Constitucional 2012-2015 

 (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 

 

 

 “UN CONCEJO COMPROMETIDO CON BOGOTÁ ” 
 

 

 

La Presidenta somete a aprobación el Orden del Día el cual es aprobado contando 
con quórum decisorio.  
 
3.  APROBACION DE ACTAS  

 
Acta sucinta 005 del 1° de Febrero de 2013 

 
La Presidenta somete a consideración de la Plenaria el Acta sucinta 05 de 2013. 
 
La Secretaria informa que fue aprobada el Acta sucinta No.005 de 2013, que se 
encuentra publicada en la red interna del Concejo  a disposición de los honorables 
concejales.  

 
Acto seguido, la Presidenta informa que se decreta un receso hasta por 2 horas. 
 
La Secretaria General informa que siendo las 09:43 a.m. se decreta un receso 
hasta por 2 horas. 
 
La  Presidenta solicita reanudar la sesión y pide a la Secretaria que registre a los 
honorables concejales que han ingresado.  
 
La Secretaria informa que siendo las 10:36 a.m. se reanuda la sesión Plenaria y 
realiza el correspondiente registro. 
 
La Presidenta solicita continuar con el siguiente punto del orden del día. 
 
4. INTEGRACIÓN Y ELECCIÓN DE LAS COMISIONES: PRIMERA 
PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO 
TERRITORIAL, SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO Y TERCERA 
PERMANENTE DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO (EN CUMPLIMIENTO 
DEL ARTÍCULO 27 DEL ACUERDO 348 DE 2008) 
 
La Presidenta solicita a la Secretaria leer los nombres de los honorables 
concejales que conformarán la Comisión Primera Permanente del Plan de 
Desarrollo y Ordenamiento Territorial 
 
La Secretaria procede a dar lectura de los honorables concejales que integrarán la 
Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial 
para la vigencia 2013-2014 
  



 
 
 

 
CONCEJO DE BOGOTA D.C. 

PROCESO GESTIÓN NORMATIVA  Y CONTROL 
POLÍTICO 

Código: CP- GN-PRO01-
F09 

ACTA SUCINTA 
 

 

Versión. No 3 
Fecha: 30 de agosto de 
2010 

 

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA  
Período Constitucional 2012-2015 

 (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 

 

 

 “UN CONCEJO COMPROMETIDO CON BOGOTÁ ” 
 

 

 

COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 
ORDENAMIENTO TERRIOTORIAL: 
 
HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, 
FELIPE MANCERA ESTUPIÑÁN, ORLANDO PARADA DÍAZ, DARIO FERNANDO 
CEPEDA PEÑA, CÉSAR ALFONSO GARCIA VARGAS, MARIA VICTORIA 
VARGAS SILVA, MIGUEL URIBE TURBAY, SOLEDAD TAMAYO TAMAYO, 
MARCO FIDEL RAMÍREZ ANTONIO, JUAN CARLOS FLÓREZ ARCILA, DIEGO 
RAMIRO GARCIA BEJARANO, DIANA ALEJANDRA RODRÍGUEZ CORTÉS, 
WILIAM CÉSAR MORENO ROMERO Y  ÁLVARO JOSÉ ARGOTE MUÑOZ. 
 
La Presidenta somete a aprobación de la Plenaria la integración de la Comisión 
Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial para la 
vigencia 2013-2014. 
 
El Honorable Concejal Diego Ramiro García Bejarano solicita el uso de la palabra 
y señala que quiere hacer una consideración antes de la aprobación; dice que 
conversó con la honorable concejala Olga Victoria Rubio Cortés y acordaron 
cambiar de Comisión para que ella pertenezca a la Comisión del Plan y pasar él a 
la Comisión de Hacienda; asegura que no interfiere con nada. 
 
El honorable concejal Andrés Camacho Casado interviene y afirma que se hizo un 
ejercicio entre los voceros de las bancadas para llegar a un acuerdo, pero que si 
es posible, solicita un receso para que todas las bancadas conversen a qué 
comisión quieren pertenecer. 
 
La Presidenta dice que la conformación de la Comisión fue aprobada y que la 
doctora Olga Victoria Rubio Cortés se mantiene en la Comisión de Hacienda.  
 
El Honorable Concejal Diego Ramiro García Bejarano dice que no hay ningún  
inconveniente.  
 
La Presidenta pregunta a la Plenaria si ratifica la aprobación de la integración de la 
Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial. 
 
La Secretaria informa que la Plenaria ratifica la integración y elección de la 
Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y Ordenamiento  Territorial 
para el período legal 2013-2014. 
 
La Presidenta le solicita a la Secretaria General dar lectura a la conformación de la 
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Comisión Segunda Permanente de Gobierno.  
 
La Secretaria procede a dar lectura al listado de concejales que integrarán la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno para el período legal 2013-2014 
 
COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO: 
 
MARIA CLARA NAME RAMÍREZ, ANDRÉS CAMACHO CASADO, CLARA LUCÍA 
SANDOVAL MORENO, FERNANDO LÓPEZ GUTIÉRREZ, JOSE ARTHUR 
BERNAL AMOROCHO, JORGE LOZADA VALDERRAMA, JORGE DURÁN SILVA 
JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS, ROGER CARRILLO CAMPO, 
EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO, JAIRO CARDOZO SALAZAR, BORIS DE 
JESÚS MONTESDEOCA ANAYA,  CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, CELIO 
NIEVES HERRERA y ANGÉLICA LISBETH LOZANO CORREA. 
 
La Presidenta somete a consideración de la Plenaria la integración de la Comisión 
Segunda Permanente de Gobierno. 
 
La Secretaria General informa que fue aprobada la integración de la Comisión 
Segunda Permanente de Gobierno para el período legal 2013-2014 
 
La Presidenta pregunta la Plenaria si ratifica la aprobación de la integración y 
elección de la Comisión Segunda Permanente de Gobierno. 
 
La Secretaria informa que la Plenaria ratifica la integración y elección de la 
Comisión Segunda Permanente de Gobierno para el período legal 2013-2014. 
 
La Presidenta le solicita a la Secretaria General dar lectura a la conformación de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público.  
 
La Secretaria procede a dar lectura de los honorables concejales que integrarán la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, para el período 
legal 2013-2014 
 
COMISIÓN TERCERA PERMANENTE DE HACIENDA Y CREDITO PÚBLICO: 
 
ANTONIO ERESMID SANGUINO PÁEZ, JOSÉ JUAN RODRÍGUEZ RICO, NELLY 
PATRICIA MOSQUERA MURCIA, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, 
MARTHA ESPERANZA ORDÓÑEZ VERA, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA  
ZACIPA, HORACIO JOSÉ SERPA MONCADA, OMAR MEJÍA BÁEZ, JULIO 
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CÉSAR ACOSTA ACOSTA, ROBERTO HINESTROSA REY, OLGA VICTORIA 
RUBIO CORTÉS, CARLOS VICENTE DE ROUX REGIFO, YEZID RAFAEL 
GARCÍA ABELLO, VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ Y ORLANDO 
SANTIESTEBAN MILLÁN. 
 
La Presidenta somete a consideración de la Plenaria la integración  de la Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
La Secretaria General informa que fue aprobada la conformación de la Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público para el período legal 2013-
2014. 
 
La Presidenta pregunta la Plenaria si ratifica la aprobación de la integración y 
elección de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
La Secretaria informa que la Plenaria ratifica la integración y elección de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público para el período legal 
2013-2014. 
 
5. COMUNICACIONES Y VARIOS  
 
POSESIÓN DEL PRIMER VICEPRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL 
CONCEJO, HONORABLE CONCEJAL JORGE DURÁN SILVA. 
 
La Presidenta invita al honorable concejal Jorge Durán Silva para que pase a 
tomar posesión del cargo de Primer Vicepresidente del Concejo. 
 
La Presidenta le toma el juramento de rigor quedando posesionado como Primer 
Vicepresidente del Concejo, el honorable concejal Jorge Durán Silva, para el 
período 2013-2014. 
 
El honorable concejal Jorge Durán Silva en su discurso de posesión manifiesta 
que agradece a los honorables concejales que votaron por él para ejercer esta 
Vicepresidencia y que tiene claro que otros no votaron por dos razones: una, 
porque no es monedita de oro y la otra por disciplina de bancadas y afirma que 
aquellos que no votaron por él incluso tendrán más garantías que quienes votaron, 
porque así lo demostró en el ejercicio de la Presidencia de la Comisión Primera 
del Plan de Desarrollo en la vigencia anterior.  
 
Afirma que trabajará conjuntamente con la Presidenta y la Segunda 
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Vicepresidenta, para ponerle un ritmo al trabajo de la Mesa Directiva para el bien 
de la Corporación. Informa que se realizarán los foros que cumplan con los 
requisitos establecidos, el control político, la gestión normativa; le solicita a la 
Mesa Directiva no intervenir en ningún proceso de contratación y compra o cambio 
de camionetas, manifestando que ese tema depende del Fondo Cuenta de la 
Secretaría de Hacienda e igualmente con las obras que se realizarán en la 
Corporación, asegura que para eso se creó el Fondo Cuenta. 
 
Explica el concejal las razones por las cuales no se posesionó el día que fue 
elegido e igualmente aclaró las razones jurídicas que se dieron para que el Partido 
Liberal a través de la Vocera, honorable Concejala María Victoria Vargas Silva 
leyera un comunicado el día de la elección de la Presidenta, antes de su 
postulación, donde el Partido manifestó que se declaraba en oposición, para 
cumplir con las leyes. 
 
Finalmente dice que asesorará a la doctora María Clara Name Ramírez y que su 
trabajo siempre ha sido y será de buena fe y jamás la inducirá al error y que 
cuando en el Concejo ve que se puede cometer un error por parte de un colega, él 
siempre prende las alarmas para así evitarlos. 
 
Señala que para él el Concejo es su segunda casa y por eso siempre lo defiende, 
que no hace lo que muchos colegas, hablar mal de la entidad a la cual pertenece; 
dice que él tiene vocación de servicio y siempre ha actuado con carácter, que no 
manda razones y se enfrenta a las vicisitudes. 
 
Finalmente dice que la Presidenta puede contar con su colaboración al igual que 
espera que lo acompañen con la solicitud que le va a presentar al Secretario de 
Hacienda para no inmiscuirse en los procesos que están pendientes de 
contratación de la entidad que son temas del Fondo Cuenta y la Secretaria de 
Hacienda.  
 
El Honorable concejal Álvaro José Argote Muñoz, informa a la Plenaria que a partir 
de la fecha el Vocero para el año 2013 es el Honorable Concejal Celio Nieves 
Herrera. 
 
La Honorable Concejala Olga Victoria Rubio Cortés, manifiesta que en igual 
sentido, informa que el nuevo vocero del Movimiento Político MIRA para el año 
2013 es el Honorable Concejal Jairo Cardozo Salazar. 
 
La Presidenta solicita continuar con el orden del día. 
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La Secretaria General informa que se ha agotado el orden del día. 
 
La Presidenta solicita levantar la sesión siendo las 11:09 a.m. del día martes 5 de 
febrero de 2013.  
 
 
 
 
 
 
MARIA CLARA NAME RAMÍREZ   JORGE DURÁN SILVA     
Presidenta                   Primer Vicepresidente 

 
 
 
 

OLGA VICTORIA RUBIO CORTÉS      ELBA LIGIA ACOSTA CASTILLO  
Segunda Vicepresidenta      Secretaria General   
 
 
 
 
 
Elaboró: Ana María Bernal C. 
Revisó: Elba Ligia Acosta Castillo.  
 


